
 

 

CODIGO PROVINCIAL  
  

 
CODIGO DE ESTRATO  

  

 
TELEFONO  

         1-9 

 

 
  
 ATENCION: ESTO ES UN APLAZAMENTO 
 
 ENTREVISTADOR: SU PROXIMA LLAMADA ES A LA PROVINCIA DE <%PROVINCIA> 
ESTRATO: <%ESTRATO> TELEFONO <%TELEFONO> 
 CONTACTO: %C 

 

 
  
 ENTREVISTADOR: SU PROXIMA LLAMADA ES A LA PROVINCIA DE <%PROVINCIA> ESTRATO 
<%ESTRATO> TELEFONO <%TELEFONO> 

 

 
  
 GRACIAS POR SU COLABORACION 

 
ENTREVISTADOR: INDICAR EL RESULTADO DE LA LLAMADA  
Contesta   1  
No contesta   2  
Comunica   3  
Contestador automático   4  
Fax   5 

 
 PRESENTACION  
  
 BUENOS DIAS/BUENAS TARDES.EL CENTRO DE ANÁLISIS Y DOCUMENTACIÓN POLÍTICA Y 
ELECTORAL DE ANDALUCÍA DE LA UNIVERSIDAD DE GRANADA ESTÁ REALIZANDO UN ESTUDIO 
SOBRE TEMAS DE INTERÉS GENERAL PARA LOS CIUDADANOS DE ESTA COMUNIDAD. POR ESTE 
MOTIVO SOLICITAMOS SU COLABORACIÓN Y SE LA AGRADECEMOS ANTICIPADAMENTE. LE 
GARANTIZAMOS EL MÁS ABSOLUTO ANONIMATO Y SECRETO DE SUS RESPUESTAS EN EL MÁS 
ESTRICTO CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES SOBRE SECRETO ESTADÍSTICO Y PROTECCIÓN DE 
DATOS PERSONALES.  
Acepta   1  
Empresa   2  
Rechaza   3  
Otro momento   4  
No reside   5 

 
sexo  
Hombre   1  
Mujer   2 

 



 

 

Edad  
   

 

LO SENTIMOS PERO YA HEMOS CUBIERTO SU CUOTA 

 
Para empezar, ¿podria decirme, por favor, cómo calificaría la situación económica de Andalucía?  
Muy buena   1  
Buena   2  
Regular (NO LEER)   3  
Mala   4  
Muy mala   5  
NS   6  
Nc   7 

 
¿Y la de España?  
Muy buena   1  
Buena   2  
Regular (NO LEER)   3  
Mala   4  
Muy mala   5  
NS   6  
Nc   7 

 
¿Y cómo calificaría la actual situación política de andalucía?  
Muy buena   1  
Buena   2  
Regular (NO LEER)   3  
Mala   4  
Muy mala   5  
NS   6  
Nc   7 

 
¿Y la de España?  
Muy buena   1  
Buena   2  
Regular (NO LEER)   3  
Mala   4  
Muy mala   5  
NS   6  
Nc   7 

 
En relación con Andalucía.¿podría decirme, por orden de importancia, cuáles considera Ud los tres 
principales problemas de nuestra comunidad? PRIMER PROBLEMA ANDALUCÍA  
El desempleo   1  
La marcha de la economía   2  
Las drogas y el alcohol   3  
La seguridad ciudadana   4  
El medio ambiente   5  
La desigualdad social   6  
La inmigración   7  



 

 

La política   8  
La infraestructura de comunicaciones   9  
La educación y enseñanza   10  
La vivienda   11  
La sanidad   12  
El terrorismo de ETA   13  
El terrorismo islámico   14  
Otros (Especificar)   15  
Ns   16  
Nc   17 

 
SEGUNDO PROBLEMA ANDALUCIA  
El desempleo   1  
La marcha de la economía   2  
Las drogas y el alcohol   3  
La seguridad ciudadana   4  
El medio ambiente   5  
La desigualdad social   6  
La inmigración   7  
La política   8  
La infraestructura de comunicaciones   9  
La educación y enseñanza   10  
La vivienda   11  
La sanidad   12  
El terrorismo de ETA   13  
El terrorismo islámico   14  
Otros (Especificar)   15  
Ns   16  
Nc   17 

 
TERCER PROBLEMA ANDALUCIA  
El desempleo   1  
La marcha de la economía   2  
Las drogas y el alcohol   3  
La seguridad ciudadana   4  
El medio ambiente   5  
La desigualdad social   6  
La inmigración   7  
La política   8  
La infraestructura de comunicaciones   9  
La educación y enseñanza   10  
La vivienda   11  
La sanidad   12  
El terrorismo de ETA   13  
El terrorismo islámico   14  
Otros (Especificar)   15  
Ns   16  
Nc   17 

 
En relación con lo anterior, ¿podría decirme, por orden de importancia, cuáles son los tres problemas 
que a Vd, PERSONALMENTE, le afectan más? PRIMER PROBLEMA PERSONAL 



 

 

 
El paro   1  
Las drogas   2  
La inseguridad ciudadana   3  
El terrorismo de ETA   4  
Las infraestructuras   5  
Los problemas de salud   6  
La vivienda   7  
Los problemas de índole económica   8  
Los problemas relacionados con la calidad del empleo   9  
Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca   10  
La corrupción y el fraude   11  
Las pensiones   12  
La clase política, los partidos políticos   13  
Las guerras en general   14  
La administración de justicia   15  
Los problemas de índole social   16  
El racismo   17  
La inmigración   18  
La violencia contra la mujer   19  
Los problemas relacionados con la juventud   20  
La crisis de valores   21  
La educación   22  
Los problemas medioambientales   23  
El gobierno, los políticos y los partidos   24  
el funcionamiento de los servicios públicos   25  
Los nacionalismos   26  
Los problemas relacionados con la mujer   27  
El terrorismo internacional   28  
Las preocupaciones y situaciones personales   29  
Otros   30  
Ninguno   31  
Ns   32  
Nc   33 

 
SEGUNDO PROBLEMA PERSONAL  
El paro   1  
Las drogas   2  
La inseguridad ciudadana   3  
El terrorismo de ETA   4  
Las infraestructuras   5  
Los problemas de salud   6  
La vivienda   7  
Los problemas de índole económica   8  
Los problemas relacionados con la calidad del empleo   9  
Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca   10  
La corrupción y el fraude   11  
Las pensiones   12  
La clase política, los partidos políticos   13  
Las guerras en general   14  
La administración de justicia   15  



 

 

Los problemas de índole social   16  
El racismo   17  
La inmigración   18  
La violencia contra la mujer   19  
Los problemas relacionados con la juventud   20  
La crisis de valores   21  
La educación   22  
Los problemas medioambientales   23  
El gobierno, los políticos y los partidos   24  
el funcionamiento de los servicios públicos   25  
Los nacionalismos   26  
Los problemas relacionados con la mujer   27  
El terrorismo internacional   28  
Las preocupaciones y situaciones personales   29  
Otros   30  
Ninguno   31  
Ns   32  
Nc   33 

 
TERCER PROBLEMA PERSONAL  
El paro   1  
Las drogas   2  
La inseguridad ciudadana   3  
El terrorismo de ETA   4  
Las infraestructuras   5  
Los problemas de salud   6  
La vivienda   7  
Los problemas de índole económica   8  
Los problemas relacionados con la calidad del empleo   9  
Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca   10  
La corrupción y el fraude   11  
Las pensiones   12  
La clase política, los partidos políticos   13  
Las guerras en general   14  
La administración de justicia   15  
Los problemas de índole social   16  
El racismo   17  
La inmigración   18  
La violencia contra la mujer   19  
Los problemas relacionados con la juventud   20  
La crisis de valores   21  
La educación   22  
Los problemas medioambientales   23  
El gobierno, los políticos y los partidos   24  
el funcionamiento de los servicios públicos   25  
Los nacionalismos   26  
Los problemas relacionados con la mujer   27  
El terrorismo internacional   28  
Las preocupaciones y situaciones personales   29  
Otros   30  



 

 

Ninguno   31  
Ns   32  
Nc   33 

 
Para empezar, ¿cómo diría Vd que le han ido las cosas personalmente durante el último año...?  
Muy bien   1  
Bien   2  
Ni bien ni mal (No leer)   3  
Mal   4  
Muy mal   5  
Ns   6  
Nc   7 

 
En general y según la idea que tiene Ud. ¿diría que Andalucía es una Comunidad que está...?  
Más avanzada que el conjunto de España   1  
Más atrasada que el conjunto de España   2  
Igual que el conjunto de España   3  
Ns   4  
Nc   5 

 
¿Y diría que Andalucía es una Comunidad...? (LEER)  
Que mejora y avanza   1  
Que no mejora y no avanza   2  
Ns   3  
Nc   4 

 
¿Qué término prefiere Vd. para referirse a Andalucía, es una región o una nación?  
Un región   1  
Una nación   2  
Ns   3  
Nc   4 

 
Todos tenemos una opinión, una imagen general, sobre el modo de ser de los habitantes de distintas 
Comunidades Autónomas, como los vascos, andaluces o catalanes. ¿Cuáles son a su juicio los rasgos 
más carácterísticos de los habitantes de la CCAA andaluza?. PRIMER RASGO / ADJETIVO  
                                  1-100 

 
SEGUNDO RASGO / ADJETIVO  
                                  1-100 

 
TERCER RASGO / ADJETIVO  
                                  1-100 

 
En lineas generales, ¿diría usted que la imagen global que se tiene en España de los andaluces es...?  
Muy buena   1  
Buena   2  
Regular (NO LEER)   3  
Mala   4  
Muy mala   5  
Ns   6  



 

 

Nc   7 

 
¿Y cuál diría usted que es la imagen global que tienen los andaluces de ellos mismos?  
Muy buena   1  
Buena   2  
Regular (NO LEER)   3  
Mala   4  
Muy mala   5  
Ns   6  
Nc   7 

 
¿A cuál de los siguientes grupos geográficos diría Ud. que pertenece en primer lugar? (LEER 
LISTADO)  
Municipio o localidad   1  
Provincia   2  
Andalucía   3  
España   4  
Ns   5  
Nc   6 

 
¿Y en segundo lugar? (LEER LISTADO)  
Municipio o localidad   1  
Provincia   2  
Andalucía   3  
España   4  
Ns   5  
Nc   6 

 
A continuación , ¿podría valorarnos en una escala de 0 a 10 el sentimiento de orgullo por sentirse 
andaluz? (0 nada orgulloso y 10 muy orgulloso)  

    

 
Desde su punto de vista, ¿qué importancia o peso tiene Andalucía en el contexto español?  
Tiene poca importancia   1  
Tiene una importancia media   2  
Tiene una gran importancia   3  
Ns   4  
Nc   5 

 
¿Diría usted que, en conjunto y en lineas generales, entre Andalucía y el resto de Comunidades 
Autónomas hay más semejanzas que diferencias o más diferencias que semejanzas?  
Hay más diferencias que semejanzas   1  
Hay más semejanzas que diferencias   2  
Ns   3  
Nc   4 

 
Y del conjunto de Comunidades Autónomas que conforman nuestro País, ¿cuáles son las CCAA más 
semejantes con respecto a Andalucía? (MARCAR TRES COMO MÁXIMO)  
Cataluña   1,  
Madrid   2,  
C.Valenciana   3,  



 

 

Galicia   4,  
Castilla y León   5,  
Castilla la Mancha   6,  
País Vasco   7,  
Islas Canarias   8,  
Murcia   9,  
Aragón   10,  
Extremadura   11,  
Asturias   12,  
Baleares   13,  
Cantabria   14,  
Navarra   15,  
La Rioja   16,  
Ceuta y Melilla   17,  
Ns   18,  
Nc   19, 

 
¿Y cuáles son las CCAA más diferentes con respecto a Andalucía? (MARCAR TRES COMO MÁXIMO)  
Cataluña   1,  
Madrid   2,  
C.Valenciana   3,  
Galicia   4,  
Castilla y León   5,  
Castilla la Mancha   6,  
País Vasco   7,  
Islas Canarias   8,  
Murcia   9,  
Aragón   10,  
Extremadura   11,  
Asturias   12,  
Baleares   13,  
Cantabria   14,  
Navarra   15,  
La Rioja   16,  
Ceuta y Melilla   17,  
Ns   18,  
Nc   19, 

 

Refiriéndonos a los andaluces, ¿cómo describiría Ud. al andaluz medio?. EXPLICAR SISTEMA DE 
ESCALA DIFERENCIAL SEMÁNTICO. 

 

  
Trabajado

r / 
Perezoso 

Tolerente 
/ 

Intolerant
e 

Moderno / 
Atrasado 

Eficiente / 
Ineficaz 

Honesto / 
Deshones

to 
Amable / 

Antipático 

Ordenado 
/ 

Desorden
ado 

Solidario / 
Insolidario 

Serio / 
Alegre 

Religioso 
/ No 

religioso 

Responsa
ble / 

Irrespons
able 

Disciplina
do / 

Indisciplin
ado 

Progresist
a / 

Conserva
dor 

1 1  1  1  1  1  1  1  1  1  1  1  1  1  

2 2  2  2  2  2  2  2  2  2  2  2  2  2  
3 

(PUN
TO 

MEDI
O) 3  3  3  3  3  3  3  3  3  3  3  3  3  



 

 

4 4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  

5 5  5  5  5  5  5  5  5  5  5  5  5  5  

Ns 6  6  6  6  6  6  6  6  6  6  6  6  6  

Nc 7  7  7  7  7  7  7  7  7  7  7  7  7  

 
¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor sus sentimientos?  
Me siento únicamente español   1  
Me siento más español que andaluz   2  
Me siento tan andaluz como español   3  
Me siento más andaluz que español   4  
Me siento únicamente andaluz   5  
Ns   6  
Nc   7 

 
Le voy a presentar algunas fórmulas alternativas de organización del Estado en España. Dígame, por 
favor, con cual está más de acuerdo?  
Un estado con un único gobierno central sin autonomías   1  
Un estado con Comunidades Autónomas como en la actualidad   2  
Un Estado Federal en el que las CCAA tengan mayor autonomía que en la actualidad   3  
Un Estado en el que se reconociese a las nacionalidades la posibilidad de convertirse en Estados independientes   4  
NS   5  
NC   6 

 
Desde su punto de vista, ¿El Gobierno español trata a todas las Comunidades por igual o favorece a 
unas más que a otras?  
Trata a todas las Comunidades por igual   1  
Favorece más a unas que a otras   2  
Ns   3  
Nc   4 

 
En su opinión, ¿cuáles son las CCAA mejor tratadas por el Gobierno español? (ATENCIÓN 
RESPUESTA ESPONTÁNEA: NO LEER, ANOTAR MÁXIMO TRES)  
Andalucía   1,  
Cataluña   2,  
Madrid   3,  
C.Valenciana   4,  
Galicia   5,  
Castilla y León   6,  
Castilla la Mancha   7,  
País Vasco   8,  
Islas Canarias   9,  
Murcia   10,  
Aragón   11,  
Extremadura   12,  
Asturias   13,  
Baleares   14,  
Cantabria   15,  
Navarra   16,  
La Rioja   17,  
Ceuta y Melilla   18,  
Ns   19,  



 

 

Nc   20, 

 
¿Y cuáles son las CCAA peor tratadas por el Gobierno español? (ATENCIÓN RESPUESTA 
ESPONTÁNEA: NO LEER, ANOTAR MÁXIMO TRES)  
Andalucía   1,  
Cataluña   2,  
Madrid   3,  
C.Valenciana   4,  
Galicia   5,  
Castilla y León   6,  
Castilla la Mancha   7,  
País Vasco   8,  
Islas Canarias   9,  
Murcia   10,  
Aragón   11,  
Extremadura   12,  
Asturias   13,  
Baleares   14,  
Cantabria   15,  
Navarra   16,  
La Rioja   17,  
Ceuta y Melilla   18,  
Ns   19,  
Nc   20, 

 
Refiriéndonos a la CCAA de Andalucía, ¿cree Vd. que el Gobierno español la trata mejor, peor, igual 
que al resto de CCAA, o más bien mejor que a algunas y peor que a otras?  
Mejor que al resto   1  
Peor que al resto   2  
Igual que al resto   3  
Mejor que a algunas y peor que a otras   4  
Ns   5  
Nc   6 

 
En este momento y tras 25 años desde su aprobación, se están produciendo iniciativas de reforma de 
los Estatutos de Autonomía en casi todas las CC.AA. que afectan a la organización territorial de 
España. ¿Considera Vd. oportuno, o por el contrario inoportuno, que se haya abierto este proceso?  
Oportuno   1  
Inoportuno   2  
Ns/Nc   3 

 
En nuestro caso el Parlamento Andaluz acaba de aprobar el proyecto de reforma de su Estatuto ¿Le 
parece muy positiva, positiva, negativa o muy negativa esta reforma?  
Muy positiva   1  
Positiva   2  
Regular (NO LEER)   3  
Negativa   4  
Muy negativa   5  
Ns/Nc   6 

 



 

 

Y en general, ¿diría Vd. que está muy, bastante, poco o nada satisfecho con el funcionamiento del 
actual Estatuto de Autonomía de andalucía aprobado hace 25 años?  
Muy satisfecho   1  
Bastante satisfecho   2  
Regular (NO LEER)   3  
Poco satisfecho   4  
Nada satisfecho   5  
Ns   6  
Nc   7 

 
En relación con el nuevo Estatuto de Autonomía de Andalucía, ¿conoce Vd. los contenidos básicos de 
la reforma?  
Sí   1  
No   2  
Ns/Nc   3 

 
En concreto, ¿qué le parece que se haya incluido en el preámbulo la expresión ”realidad nacional” 
para referirse a la CCAA de Andalucía?  
Muy adecuado   1  
Bastante adecuado   2  
Poco adecuado   3  
Nada adecuado   4  
Ns   5  
Nc   6 

 
Siguiendo con los contenidos del nuevo Estatuto, ¿está Vd. de acuerdo con que se recojan como 
propias de la Junta de Andalucía la gestión de las siguientes competencias? SEÑALAR RESPUESTA 
MÚLTIPLE  
Gestión de la Cuenca Hidrográfica del Guadalquivir   1,  
Gestión de los aeropuertos   2,  
Gestión tributaria   3,  
Otra (ANOTAR)   4,  
Ns   5,  
Nc   6, 

 
Anotar otras competencias  
                                  1-100 

 
En referencia a las distintas posiciones ante la aprobación del nuevo estatuto, ¿qué partido político 
cree Vd. que está defendiendo mejor los intereses de Andalucía?  
PP   1  
PSOE   2  
IU   3  
PA   4  
Otro   5  
Ns   6  
Nc   7 

 
Y por el contrario, ¿qué partido político cree Vd. que está defendiendo peor los intereses de 
Andalucía?  
PP   1  
PSOE   2 



 

 

 
IU   3  
PA   4  
Otro   5  
Ns   6  
Nc   7 

 
En general, ¿cree Vd, que con la aprobación del nuevo Estatuto de Autonomía de Andalucía la 
situación de nuestra Comunidad mejorará, empeorará o seguirá igual que en este momento?  
Mejorará   1  
Empeorará   2  
Seguirá igual   3  
Ns   4  
Nc   5 

 
Como Ud. sabrá está prevista la celebración de un referendum para ratificar el texto definitivo del 
nuevo Estatuto de Autonomía. En el supuesto de que hoy se celebrara dicho referendum, ¿iría Ud. a 
votar?  
Sí con toda seguridad   1  
Probablemente sí   2  
Probablemente no   3  
Seguro que no   4  
Ns/Nc   5 

 
Y en este mismo supuesto de que mañana se celebrase dicho referendum, ¿votaría Ud a favor del 
nuevo estatuto o por el contrario votaría en contra?  
Votaría Sí   1  
Votaría No   2  
En blanco   3  
Ns   4  
Nc   5 

 
Teniendo en cuenta la gestión realizada ¿piensa Ud. que el actual Gobierno Andaluz de Manuel Chaves 
está siendo muy bueno, bastante bueno, bastante malo o muy malo?  
Muy bueno   1  
Bastante bueno   2  
Ni bueno ni malo (NO LEER)   3  
Bastante malo   4  
Muy malo   5  
NS   6  
NC   7 

 
En la actualidad, ¿Cómo calificaría la actuación política que el PP de Andalucía está tendiendo en la 
oposición?  
Muy buena   1  
Bastante buena   2  
Ni buena ni mala (NO LEER)   3  
Bastante mala   4  
Muy mala   5  
NS   6  
NC   7 

 



 

 

Ahora le voy a citar el nombre de algunos líderes políticos andaluces y españoles. Le agradecería me 
indicara con respecto a cada uno de ellos si los conoce y qué calificación le merece su labor política. 
Puntúelos de 0 a 10, teniendo en cuenta que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora 
muy bien. 

 
Manuel Chaves  
Conoce   1  
No conoce   2 

 
Valoración Manuel Chaves  
0   1  
1   2  
2   3  
3   4  
4   5  
5   6  
6   7  
7   8  
8   9  
9   10  
10   11  
Ns   12  
Nc   13 

 
Javier Arenas  
Conoce   1  
No conoce   2 

 
Valoración Javier Arenas  
0   1  
1   2  
2   3  
3   4  
4   5  
5   6  
6   7  
7   8  
8   9  
9   10  
10   11  
Ns   12  
Nc   13 

 
Diego Valderas  
Conoce   1  
No conoce   2 

 
Valoración Diego Valderas  
0   1  
1   2  
2   3 



 

 

 
3   4  
4   5  
5   6  
6   7  
7   8  
8   9  
9   10  
10   11  
Ns   12  
Nc   13 

 
Julián Álvarez  
Conoce   1  
No conoce   2 

 
Valoración Julián Álvarez  
0   1  
1   2  
2   3  
3   4  
4   5  
5   6  
6   7  
7   8  
8   9  
9   10  
10   11  
Ns   12  
Nc   13 

 
Mariano Rajoy  
Conoce   1  
No conoce   2 

 
Valoración Mariano Rajoy  
0   1  
1   2  
2   3  
3   4  
4   5  
5   6  
6   7  
7   8  
8   9  
9   10  
10   11  
Ns   12  
Nc   13 

 
Jose Luis Rodríguez Zapatero  



 

 

Conoce   1  
No conoce   2 

 
Valoración José Luis Rodríguez Zapatero  
0   1  
1   2  
2   3  
3   4  
4   5  
5   6  
6   7  
7   8  
8   9  
9   10  
10   11  
Ns   12  
Nc   13 

 
Gaspar Llamazares  
Conoce   1  
No conoce   2 

 
Valoración Gaspar Llamazares  
0   1  
1   2  
2   3  
3   4  
4   5  
5   6  
6   7  
7   8  
8   9  
9   10  
10   11  
Ns   12  
Nc   13 

 
Respecto a la política española, ¿Piensa Vd. que el actual Gobierno del PSOE de José Luis Rodríguez 
Zapatero está siendo muy bueno, bastante bueno, bastante malo o muy malo?  
Muy bueno   1  
Bastante bueno   2  
NI bueno ni malo (NO LEER)   3  
Bastante malo   4  
Muy malo   5  
Ns   6  
Nc   7 

 
En relación también a la política española, ¿Cómo calificaría en la actualidad la actuación política que 
el PP está teniendo en la oposición?  
Muy buena   1  
Bastante buena   2  



 

 

Ni buena ni mala (NO LEER)   3  
Bastante mala   4  
Muy mala   5  
Ns   6  
Nc   7 

 

¿Podría decirme el nombre del partido o coalición por el cual votó en las siguientes citas electorales? 

 

  
Eleccione

s 
Generale

s Marzo 
2004 

Eleccione
s 

Autonómi
cas 

celebrada
s en la 
misma 
fecha 

(Marzo 
2004) 

PP 1  1  
PSO

E 2  2  

IU 3  3  

PA 4  4  
Indep
endie

nte 5  5  

Otros 6  6  
Votó 

en 
blanc

o 7  7  
No 

recue
rda 8  8  
No 

votó 9  9  
No 

tenía 
edad 
para 
votar 10  10  

Ns 11  11  

Nc 12  12  

 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones al Parlamento de Andalucía, ¿Iría Vd. a votar?  
Sí, con toda seguridad   1  
Probablemente sí   2  
Probablemente no   3  
Seguro que no   4  
Ns/Nc   5 

 
Y en este mismo supuesto de que mañana se celebrasen elecciones autonómicas ¿a qué partido o 
coalición votaría Vd.?  
PP   1  
PSOE   2  



 

 

IU   3  
PA   4  
PSA   5  
Otros   6  
En blanco   7  
Ns   8  
Nc   9 

 
Y suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales , ¿Iría Vd. a votar?  
Sí, con toda seguridad   1  
Probablemente sí   2  
Probablemente no   3  
Seguro que no   4  
Ns/Nc   5 

 
Y en este mismo supuesto de que mañana se celebrasen elecciones generales ¿a qué partido o 
coalición votaría Vd.?  
PP   1  
PSOE   2  
IU   3  
PA   4  
PSA   5  
Otros   6  
En blanco   7  
Ns   8  
Nc   9 

 
CON INDEPENDENCIA DE SUS INTENCIONES DECLARADAS DE VOTO y de sus preferencias, ¿Por 
cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias 
ideas?  
PP   1  
PSOE   2  
IU   3  
PA   4  
PSA   5  
Otro   6  
Ns   7  
Nc   8 

 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresioines izquierda y derecha. En una 
escala de 0 a10 donde 0 representaría a la extrema izquierda y 10 a la extrema derecha, ¿En qué punto 
se situaría Vd....?  
0   1  
1   2  
2   3  
3   4  
4   5  
5   6  
6   7  
7   8  
8   9  



 

 

9   10  
10   11  
NS   12  
NC   13 

 
En relación con el sentimiento de identificación nacionalista andaluz, ¿Podría decirme, por favor, 
donde se colocaría Vd. en una escala de 0 a10 donde 0 representaría el mínimo nacionalismo andaluz y 
10 el máximo nacionalismo andaluz?  
0   1  
1   2  
2   3  
3   4  
4   5  
5   6  
6   7  
7   8  
8   9  
9   10  
10   11  
NS   12  
NC   13 

 
¿Qué estudios completados tiene Vd?  
Ninguno   1  
Estudios primarios incompletos   2  
Antigua enseñanza primaria   3  
EGB, Hasta 5º   4  
Antiguo bachillerato elemental   5  
EGB, Cursos de 6º a 8º   6  
Primer grado de FP   7  
Antiguo bachillerato superior   8  
BUP   9  
Segundo grado de FP   10  
Peritajes / ingenierías técnicas   11  
Profesor mercantil   12  
Escuela de Magisterio   13  
Otras enseñanzas Bachiller superior o equivalentes   14  
Facultades universitarias   15  
Escuelas técnicas superiores   16  
Estudios eclesiásticos   17  
Estudios militares   18  
Otros superiores (Bellas artes...)   19  
Estudios de tercer grado, (doctorado)   20  
Nc   21 

 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Vd actualmente?  
Trabaja   1  
Jubilado   2  
Parado (Ha trabajado)   3  
Parado (1er empleo)   4  
Estudiante   5  



 

 

Trabaja en el hogar   6  
Nc   7 

 
¿Cuál es su ocupación laboral?  
Altos funcionarios   1  
Administrativos y auxiliares   2  
Subalternos, conserjes   3  
Jefes y oficiales Ejército   4  
Suboficiales   5  
Clases y tropa   6  
Agr trabajador cualificado   7  
Agr Jornalero   8  
Ind Directivo, ejecutivo, nivel superior   9  
Ind Técnico mando intermedio   10  
Ind Administrativo, auxiliar   11  
Ind Trabajador cualificado   12  
Ind Trabajador no cualificado   13  
Serv Director ejecutivo, nivel superior   14  
Serv Técnico, mando intermedio   15  
Serv Trabajador cualificado   16  
Serv Trabajador no cualificado   17  
Agric empresario con asalariados   18  
Agric Empresario sin asalariados   19  
Ind Empresario con asalariados   20  
Ind Empresario sin asalariados   21  
Serv Empresario con asalariados   22  
Serv empresario sin asalariados   23  
Profesional liberal, carrera superior o media   24  
Ama de casa   25  
Pensionista   26 

 
¿Me puede decir su última ocupación laboral?  
Altos funcionarios   1  
Administrativos y auxiliares   2  
Subalternos, conserjes   3  
Jefes y oficiales Ejército   4  
Suboficiales   5  
Clases y tropa   6  
Agr trabajador cualificado   7  
Agr Jornalero   8  
Ind Directivo, ejecutivo, nivel superior   9  
Ind Técnico mando intermedio   10  
Ind Administrativo, auxiliar   11  
Ind Trabajador cualificado   12  
Ind Trabajador no cualificado   13  
Serv Director ejecutivo, nivel superior   14  
Serv Técnico, mando intermedio   15  
Serv Trabajador cualificado   16  
Serv Trabajador no cualificado   17  
Agric empresario con asalariados   18  



 

 

Agric Empresario sin asalariados   19  
Ind Empresario con asalariados   20  
Ind Empresario sin asalariados   21  
Serv Empresario con asalariados   22  
Serv empresario sin asalariados   23  
Profesional liberal, carrera superior o media   24  
Ama de casa   25  
Pensionista   26 

 
¿Me puede decir la ocupación laboral del cabeza de familia?  
Altos funcionarios   1  
Administrativos y auxiliares   2  
Subalternos, conserjes   3  
Jefes y oficiales Ejército   4  
Suboficiales   5  
Clases y tropa   6  
Agr trabajador cualificado   7  
Agr Jornalero   8  
Ind Directivo, ejecutivo, nivel superior   9  
Ind Técnico mando intermedio   10  
Ind Administrativo, auxiliar   11  
Ind Trabajador cualificado   12  
Ind Trabajador no cualificado   13  
Serv Director ejecutivo, nivel superior   14  
Serv Técnico, mando intermedio   15  
Serv Trabajador cualificado   16  
Serv Trabajador no cualificado   17  
Agric empresario con asalariados   18  
Agric Empresario sin asalariados   19  
Ind Empresario con asalariados   20  
Ind Empresario sin asalariados   21  
Serv Empresario con asalariados   22  
Serv empresario sin asalariados   23  
Profesional liberal, carrera superior o media   24  
Ama de casa   25  
Pensionista   26 

 
En su opinión, ¿a qué clase social pertenece?  
Alta   1  
Mediaalta   2  
Mediamedia   3  
Mediabaja   4  
Baja   5  
NS   6  
NC   7 

 
Personalmente, ¿Cómo se considera en materia religiosa?  
Muy buen católico   1  
Católico practicante   2  
Católico poco practicante   3  



 

 

Católico no practicante   4  
Creyente de otra religión   5  
Indiferente   6  
Ateo   7  
NS   8  
NC   9 

 


